

---

 ADDENDA CORRIGENDA.
 

---

- Page 15, ligne 4, *au lieu de* destiné pour Carcavi seul, *lire* : adressé à Carcavi.
- Page 18, ligne 8, » multitudinis, *lire* : multitudine.
- Page 19, ligne 4, » tota, *lire* : toto.
- Page 20, dans la figure 6 abaisser CE perpendiculaire à AB.
- Page 46, ligne 6, à *lire* : SUR LA SPIRALE ET LA CHUTE DES GRAVES.
- Page 87 : Ainsi le ms. de Groningue (folio 13 verso-15 verso) que celui de Florence (folio 99 verso-103 verso) comprend une longue lettre de Roberval à Mersenne du 6 janvier 1637, dans laquelle il donne la construction de la courbe et annonce d'en avoir trouvé de diverses propriétés. Probablement cette lettre de Roberval fut envoyée par Mersenne à Fermat au cours de l'année 1637; en marge de la copie dans le ms. de Florence, il y a écrit : *Deletur et ipsa epistola*. La lettre est publiée dans le *Bulletin des Sc. math.*, Série II, t. XLV, 1921.
- Page 112, ligne 4 en montant, *au lieu de* nela, *lire* : ne la.
- Page 120 : Le R. P. H. Bosmans S. J. a consacré à cette lettre une Note très intéressante dans les *Annales de la Société scientifique de Bruxelles, Session du 27 janvier 1921, Première section*, p. 135-141.
- Page 158 : Un autre exemplaire, conservé à la Bibliothèque nationale à Paris, est signalé par M. Pierre Boutroux (*Bull. des Sc. math.*, Série II, t. XLV, août 1921, p. 219).